

暑期,爱心诊疗惠泽中原学子

首家青少年门诊 落户郑州阳光男科医院

核心提示

据一项由郑州阳光男科医院心理诊疗中心组织的针对20岁以下青少年青春期调查结果显示,青春期问题如焦虑、嫉妒、厌学、早恋、沉迷网络等已严重威胁着青少年的健康成长,已成为家庭、学校和社会广泛关注的焦点。为此,郑州阳光男科医院率先开设了青少年心理健康咨询专科门诊,帮助青少年走出青春期困扰,引导青少年健康成长。

晚报记者 聂广利

推行“一医一患一诊室” 涉及青少年青春期心理健康教育、咨询等多方面

关注

据了解,该青少年门诊专业致力于青少年青春期心理健康教育、咨询等多个方面。门诊主要成员均由临床第一线具有多年丰富临床学经验医师和训练有素的心理专家组队。门诊同时还和全国15家心理

学院结成长期战略合作伙伴,面向全省承担河南省青少年心理健康诊疗工作。青少年门诊实行“专科专病专治”,为充分保障青少年的个人隐私,门诊推行了“一医一患一诊室”制度。

夏季易发泌尿生殖感染 高温导致人体腺体分泌旺盛是主因

提醒

随着气温升高,男性腺体分泌旺盛(特别是喜欢运动的学生),给细菌提供了丰富的营养。尤以包皮、包茎患者极易诱发泌尿生殖感染,其中龟头炎患病率高达47.70%,比正常人高出89.3%。针对这一情况,该门诊最新引进韩国微创环切技术为男性治疗包皮过长、包茎、生殖器畸形等疾病。专家表示,采用韩式包皮包茎整形术后,术后外形整齐美观,不留疤

痕,有助于青少年正常生长发育,并有助于克服自卑心理,增强自信。

另外,阳光男科专家也提醒男性朋友,夏季到来要勤淋浴,常换内裤,保持清洁舒适。据了解,暑假期间门诊优惠爱心活动也同时进行中,门诊将为就诊患者提供包括一份价值120元的“亲情1+阳光同心卡”等多项减免优惠治疗活动。



育儿新知

小心尿床误了孩子

孩子3岁以上尿床就是病。尿床儿童智商比正常儿童低17%~23%,身高矮2~5厘米。95%以上尿床孩子有多动、注意力不集中、自卑、多疑、脾气大、睡眠沉、叫不醒等状况。

夏天是治疗尿床的最佳时机,不要因尿床症状的减轻就动摇了治疗的决心,应抓住最佳治疗时机,为孩子治好尿床,否则会越拖越重。

儿童尿床咨询热线:66252099

医药前沿

参与“健康之星”海选

“糖”友用运动赢取新生活

据悉,诺和诺德近日举办第四届健康之星评选活动,旨在我国糖尿病患者中推广药物与合理运动双重治疗的“阳光方案”,鼓励广大“糖”友通过健康的生活方式实现“长期治疗达标”。

诺和诺德将在30个城市的300余家诺和关怀合作医院中,对参与海选的糖尿病患者进行趣味知识考试,在每个城市选出一名“健康之星”,其中在北京、上海、广州、济南、武汉、沈阳等地的活动中,诺和诺德领导、医药界专家及奥运冠军将亲临现场,就热点问题进行现场互动。

多年来,诺和诺德对糖尿病患者的关怀是双重的,一方面通过“诺和关怀”对患者及其家属进行“全治疗”教育;另一方面有针对性地为患者推出优质新药品,对糖尿病患者使用胰岛素进行有效的治疗,从而控制血糖、减少低血糖的发生,诺和诺德在中国上市了胰岛素类似物诺和锐®&诺和锐®30笔芯。

此产品可方便中国原有的100多万使用诺和笔3的糖尿病患者进行血糖控制,使他们不用告别手中的笔形注射器就可以体会到胰岛素类似物治疗所带来的生活的改变。且节省了患者的用药成本,使用更经济方便。

在2008奥运之年举行的第四届活动,更是用“大家动起来 健康一起来”的宣传口号,突出合理运动对糖尿病患者的重要意义。

章韦

降压、稳压 不伤肝肾 拒绝反弹

西药降压治标不治本,只是控制而非治疗,这种治疗方法需终身服药,最终导致并发症危及生命。

罗珍胶囊,国药准字纯中药专业降压产品,第一个滋补肝肾的降压药,标本兼治,平稳降压的医保产品。

更专业:独含特有罗布麻和多种肽酶成分,国家唯一批准高血压专用中药。

更安全:不含西药,无副作用,调节肝肾治血压,更安全,更放心。

更彻底:抑制心脑血管等重要器官病变,杜绝并发症的发生,摆脱终身服药。

服用3天,头晕、头痛、耳鸣等状况明显改善;服用10天,血压平稳下降,失眠状况消失。服用30天,血压恢复正常范围,摆脱药物依赖。

亚细亚医药、同濟堂药房(省医保)有售,买5赠1,买10赠3,无效退款,电话:67379551。



郑州博大男科 成立研究院

瞄准男科诊疗的专业技术研发与临床诊治

核心提示

近日,经过中国性学会、河南健康教育所、市金水区卫生局等机构的严格评审,郑州博大男科医院在郑州博大泌尿外科医院正式挂牌成立,它的诞生标志着我省男性医学研究和治疗进入了“专病专治”新阶段。

男性健康问题不容忽视 前列腺炎、泌尿生殖感染等已成为威胁男性健康的杀手

近年来,我国男科疾病呈不断上升趋势。前列腺炎、性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育等已成为威胁男性健康的杀手,而这些疾病在医学概念上都包含在泌尿外科的范畴。成立郑州博大男科医院就是积极开展男性疾病预防、保健、教

育、治疗等科学研究,为广大男性患者提供国际最前沿的诊疗及咨询服务,加强同国内外泌尿男科专家的互访和学术交流,就男性健康问题向有关卫生部门提出有益的建议,在中原地区推广男科前沿诊疗技术。

成立中原首家男科研究院 瞄准男科诊疗的专业技术研发与临床诊治

“男科是泌尿外科领域的重要组成部分”,郑州博大泌尿外科医院院长何胜介绍说,作为中原首家专业的泌尿外科医院,郑州博大泌尿外科医院也一直致力于泌尿外科尤其是男科专业的临床诊治与学术研究。中原首家男科研究院的成立也必将进一步强化博大泌尿外科医院在男科专业的技术实力及品牌优势。成立之后,博大男科医院将依托

北大医疗集团及全国20家品牌连锁医院的强大实力,借助国内最新的医疗科研成果及专家人才共享机制,不断深化在男科领域的专业性与权威性。郑州博大男科医院将通过各种途径加强男科诊疗的技术研发与临床诊治,全面规范治疗男科疾病,切实服务中原男性健康。

晚报记者 聂广利